



春节出游 美不胜收

春节的脚步一天天近了,在这个中国人传统中最重要的节日里,除了放鞭炮、看父母、走亲戚、拜年等传统的“项目”,节日出行,自然也是春节期间少不了的活动。一般来说,春节出行选择的目的地多为气候较暖的地区,比如香港、台湾以及一些热带海岛。或者选择一些冬季项目,比如滑雪、看冰灯等。过年你想去哪玩呢?如果你还没有想好,请听听本报给你的建议吧。



出境游 热带海岛最适合

如果你是第一次出国去海岛,可以考虑泰国普吉岛,比较近,而且费用相对较低。东南亚还有长滩岛、绿中海、兰卡威,这3个岛很漂亮,长滩岛有4公里的白沙滩,绿中海是一岛一酒店。兰卡威在马来西亚,与泰国隔海相望,海滩漂亮且坡度小,很适宜游泳,还有美味的食物和海鲜。

距离稍远可以选择相对高端的斐济、塞班、刁曼,还有巴厘岛、马尔代夫。斐济位于西南太平洋中心,由332个岛屿组成。塞班岛是美属北马里亚纳群岛中最主要的岛屿。岛的西岸是雪白的沙滩,依傍着浅蓝色海礁。刁曼岛位于马来西亚东部,是由64个小岛组成的火山群岛中最大的一个。

此外,香港、台湾的气候也非常适合春节期间前往,这两个地方更有华人春节文化习俗为特点,是长期以来国人出境游的首选。

国内游 古镇风情享自然风光

云南的昆明、大理、丽江、香格里拉,是多年来春节经典线路。在大理古城可以体味古韵,原汁原味的大理白族民族风情,丽江纳西喜宴,香格里拉的雪景,虎跳峡、长江第一湾、藏地风情,都是不胜枚举的好景致。

而福建、江苏等地区也是旅游热门目的地,这种体验当地风土人情,感受水乡、古城、小镇的别样风情,享受悠闲时光的旅游体验为广大消费者所喜爱。

此外,你还可以选择北京,置身于宫阁楼宇丛中,漫步在胡同和四合院的群落,弥漫其间的浓浓的京味不用心也能体味得到。

省内游 文化民俗自然风光任你选

冬季最热门的项目无异于滑雪。目前河南省内的滑雪项目主要有伏牛山滑雪场、嵩山滑雪、桃花峪滑雪场等。伏牛山滑雪场位于栾川县伏牛山老界岭北坡,滑雪区域海拔高度为1800米左右,是河南省海拔最高滑雪场,地形条件非常适宜滑雪活动。

如果你是一位滑雪初学者,又觉得伏牛山太远,可以选择郑州附近的嵩山滑雪场。嵩山滑雪场从规模上来讲,属于小型滑雪场,但完全可以满足95%以上滑雪者的需求。位于黄河中下游的分界处荥阳桃花峪的桃花峪滑雪场,距离郑州市区仅20余公里,是近郊滑雪的好选择。

此外,郑州附近的康百万庄园、少林寺、中岳庙,开封的龙亭、开封府、清明上河园、大相国寺等地方,游客可以感受到浓浓的人文古迹文化民俗,距离适中,非常适合全家出游。

记者 慎重



开封万岁山大宋武侠城占地600余亩,是2013年开封大宋年文化节暨第十届开封万岁山春节大庙会的主会场,万岁山春节大庙会历经十年,可谓十年磨一剑。成功举办十届庙会的万岁山景区,今年仍以其超低的价格,超值的享受,继续引领中原地区春节旅游热潮。因此,开封万岁山春节大庙会被誉为“中国最具魅力庙会”,“中原最超值庙会”。

记者 万佳

逛万岁山春节大庙会 过欢乐祥和的大宋年

大宋武侠风博古烁今 抗日爱国剧再掀浪潮

此次庙会景区主打大宋传统民俗特点,在庙会期间,由景区着力打造的多部武侠实景剧《千里押镖》、《七侠五义》、《武林推盟》等50余部武侠实景剧也将循环上演。除此之外,还有《城北枪声》、《精武门》、《猛龙过江》等现代影视

实景剧助阵庙会演出,其中《城北枪声》在原有抗日影视实景剧的基础上,景区演艺部对其进行深度包装,不仅融入了新的剧情与编排,还在整个剧目里加入了新的看点,从视觉、听觉多方面给游客以极具冲击力的现场感受。

武侠城上演北狮迎春 异域风解密新春预言

充满着浓郁世界风情的表演,一直是万岁山春节大庙会的看点之一,它在各地大打传统牌的众多庙会中着实不多见。本次庙会特别邀请众多国外演出团队:包括俄罗斯小丑、玛雅印第安歌舞将使游客感受神秘浓郁的异域风情和独特的欧美街头文化。在充满节奏的鼓乐声中,头戴鹰羽冠玛雅人翩翩起舞,古老的印第安

歌谣缓缓响起,带您感受来自南美的神秘文化。除此之外,在国内众多比赛中折桂,有沧州北狮王之称的沧州舞狮团也将加盟本次庙会。另有精彩绝伦的传统绝活:顶缸、抛石锁、气功喷火惟妙惟肖的反串表演、央视星光大道东北二人转等到时也将景区环形舞台全天候上演,众多精彩节目无不令人拍手称绝。

特色小吃齐聚武侠庙会 新年伊始齐享饕餮盛宴

来开封过年,开封小吃绝对是值得推荐。今年万岁山春节大庙会期间景区特设开封小吃区,各种传统开封小吃云集,远远就能闻到令人食欲大动的香味,走近一看琳琅满目的美食更是让人立刻想在此大快朵颐一番。几十种开封特色美食小吃:小笼包子、炒凉粉、肚肺汤、江米切糕、杏仁茶、胡辣汤、黄焖鱼、麻辣花生、豆腐脑、小烧饼、冰糖红梨、锅贴、水煎包、馄饨、素卤面、江米甜酒等特色美食等着你来一一品尝,作为吃货的你可千万不要错过。

大宋武侠城

开封万岁山春节大庙会

时间:农历正月初一 至正月二十二

- 国内外百家表演团队、五十场武侠实景剧、十大表演点、强力打造万岁山超级大庙会
- 异域风情印第安歌舞、俄罗斯小丑、星光大道嘉宾绝活、《梨园春》名家名角、江南style、驯猴等众多表演为您倾情奉献欢乐春节
- 单园票价20元,免费观看所有演出,超值享受

中国开封 万岁山游览区

地址: 开封市东京大道中段

电话: 13017589966

http: //www.wansuishan.com

旅游百事通电话: 4006788666